

RFB 100022151-FURNITURE

Questions & Answers #4

Question 9: Since category 1 product description was removed, we base ourselves on the plan. However, there's no indication on the plan about the personal storage tower. If I refer myself to the original document, the towers should be ALL LAMINATE. Please confirm this is really what the client wants as it's not a standard request.

Answer 9: No, they do not have to be all laminate. We are looking for personal storage towers, laminate or metal, with BBF and open shelves (or closed) and coat storage on the side.